SONY.

B4R RER

SR77, CH33

T A A 7= i
(ER Z BTE S5 L INE AT o ™ R IR T i MU i 0 -
Rt T B ELUR RIS % -

ERIRAS



SR77, CH33



SR77, CH33

L EWBrENE

Sony Manufacturing Systems Corporation =il
gt

LS M R . SR, 7EIZ
TTEZEEM A SR B R ERER . e aIRE 25 [ I SEBOEL - EIF A S il .
GO0 SR LSRR th a] REFA L AR U1 BE
EERESHE

Wik, J 7Pk EREING L, 1B EEE R AR E I TIRE . 23
fof - EH%FE TIEZR BFaREAR 22 mlifi
TEX

L YEE
AES

WMRAEFZIRELAEE R "]

AT WA N HEAIFRE FERBEE SO BTG PR EATR & S

e T KA~ T SFBSEL B AFHIL-
I+ ==

A TE

WIERA B SFZ AR B B I
FREAN -

1 ATREZ 5 S f Bl e St S 2052 0~ 100 il [ S P05 2%
£
5
2 AN T FLR LT UM L o ATRE IR I S 0K o mi i
© AERENRN T T RRE, A RER L T Bl

A BPFEMBOE AR E

AR S EASE . 0H TREAIAAN AR -

(cs)(1)




>
e
Gl

© TFURZEEIREZ AT TR BRI S DU PR 2 2 E -

RS LIRS IR LR O T 2R E . SIS AT RE IR S B K B -

« BOEHIRFITIR@ R RS MR B I RINLR M B BT -

D> @b

BAMEESED
AT iR IER s B A A ] R EST N IR E AR . AR R SRR R H A
HH 5 FP L B 1 IR SR MR AR U B S
© TEFFHMBEZAT. 15 CRIAAT M IhEE R HAERER B IER . AN TTIATEM -
-ﬁ%iKﬁmE%ﬁﬁﬁhﬁL&%W%ﬂ 56 P T 1 S e 72 70 ) 2 2 PRALEFE
< THER. TERURS TR IME A i DL S S ORI AT i TR BRAE DO RERI TERE IR H
- FASETREHA RN RIEEAR . FEFAAR. aTRETCE AT R HIBDRERITERE - H 7T
VA ERAER A -

(2) (CS) SR77, CH33




[For U.S.A. and Canada]

THIS CLASS A DIGITAL DEVICE COMPLIES WITH

PART15 OF THE FCC RULES AND THE CANADIAN

ICES-003. OPERATION IS SUBJECT TO THE

FOLLOWING TWO CONDITIONS.

(1) THIS DEVICE MAY NOT CAUSE HARMFUL
INTERFERENCE, AND

(2) THIS DEVICE MUST ACCEPT ANY
INTERFERENCE RECEIVED, INCLUDING
INTERFERENCE THAT MAY CAUSE
UNDERSIGNED OPERATION.

CET APPAREIL NUMERIQUE DE LA CLASSE A

EST CONFORME A LA NORME NMB-003 DU
CANADA.

SR77, CH33

[ For EU and EFTA countries ]

Marking by the symbol CE indicates compliance with
the EMC directive of the European Community. This
marking shows conformity to the following technical
standards.

EN 55011 Group 1 Class A/1998 A1/1999 A2/2002 :
"Limits and methods of measurement of radio
disturbance characteristics of industrial, scientific and
medical (ISM) radio-frequency equipment"

EN 61000-6-2/2001 :
"Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 6-2 :
Generic standards - Immunity for industrial
environments"

3

H

AIEE & BEWEE 4 (EN 60204-1) DA %52 51
WIZZHHOGA L. ZORSISEAT S LD ITHRE
EHUCTCHhE, THHZE N,

Warning

When using this device with equipment governed by
Machine Directives EN 60204-1, measures should be
taken to ensure conformance with those directives.

Warnung

Wenn dieses Gerat mit Ausristungsteilen verwendet
wird, die von den Maschinenrichtlinien EN 60204-1
geregelt werden, missen MaBnahmen ergriffen
werden, um eine Ubereinstimmung mit diesen
Normen zu gewahrleisten.

(s)(3)



(4) (cs)



SR77, CH33

1 R T e —————— e —— 1
L =3 ) ARSI 1
L B = SRS RURURRURRR 1
D s 2
oI - & = B SRR RRRR 2
2.0, BRI BRI e 2
3. HEZIRR (SR77) S5iZE#EHELT (CH33) oo 7
IS TR = 2 5 N (1 2 0 WO 7

-1, BB S 7

3120, R 8
32, FEFEEHT (CHBB) oo 8

3-2-1. CH33 (CRENUGHELE) EE5AE 8
A BRI IR I T oo 9
USRS 9
VT N - b= - b= NSRS 12
TR - 2RSS 14
LT T £ = 3 A\ SRR 14
B B B et 15
LI T L = SRR 15
B. ARSI oo 16

(cs)i



ii (CS) SR77, CH33



£ P

SR77-XXXR (B4A3| H£) 0.01/0.05/0.1/0.5/1.0 ym

]

SR77-XXXL (#8735 k)

CH33-XXCP, -XXCE, -XXNP, -XXNE

CH33-XXCP, -XXCE, -XXNP, -XXNE

E1-1
EidR=] Fma AR i
SR77-XXX WR (4axt) TGS S XXX Mg (FX)
CH33-XXCP TR T LA HUYELE: BRALME XX: HEiKE (R)
Fti S
CH33-XXCE e ity HLAE RN E . BEmgk
ffa S
CH33-XXNP T v FRLAE HUEREZ . RELM
it
CH33-XXNE R E U FRLA AR Z . RERER
it

1-2. #5

-« HAGRRETE B/ ESNTR BRI EE . R T SN .
© HESSRR - RIER SR S R SRS B, HRR 2 I7 .

WEAMEPR UGS HAPRREIRE . ke - RAH A 7 EI mks EAMEDIRE

o0 b LRI i 0 R

SR77, CH33

KT

(cs)1



i

=

N

ERSHEZ L <6, IMERSHE” -

Wt

2-1. HE5BIRFR

REMAR ‘ P

RIEFL M8 % ﬁ

i
pHis

=

2-2. H&IRR . BRHZRE

© WAEELRNR SR Z I s L -
« IR ESSRREIT O3 T 2R ELA R - WERTTIEEIT O3 T 15 ET DR @ K
JTI o EAEAETF R 81 ERIRE T 2% . ([E2-1)

[]

P
FOESEAT FFO&R>EAE 7K A5 [a) FO&REALE
(0) (2) (X)

E2-1

- HERFEEILEENGEE, DUEE 5 E bR B il 25 5 LR bR R B .

< EEE RS EBEHENEKE (ML) TR, SR ESRR .

- TEAHWRTTRE EEIRB HEEM R E T, SN ESR S, DOl EA HW -
(El2-2)

RHNR

I
/|

E2-2

2(cs)

SR77, CH33



VR RAE B R B E R - AN RERF VB AR B
- BIRPREE R E, 16 REE A B IR E R P -
o HPEERENRRE L. R B AR R RE NS YR 5 H S RS KB B A& -
WSS R RO EL RIS ). BRRE R AT 2 Vs o WAREEGEE . T E
PRI B IR SRTG AT 2R -
o PRENPEERIENG . 15 55 L EIBR BEchR R BRI AT A K SR A -

BRHES

.\ e K%ifi%/‘:\/\ % )
\\ EERE __JJ )

BHRE R ~

E2-3

o THEHLIR ZHT ESLINEERE (SRR B TR T USSR .-

o (HFESR 2R KR N B R 2 KA B bR R A . R
FA UK R 5 1 o BN AT 2R BRI AT R vl BE 2 32 BB -

o ELERBR RS TP Uity 22 B B BEARRT v [ BRI O 22 5 B

s EAE TR EEARR SRR . HRRER . e TG PRI HLE LA e R
22z . (S IE2-4)

BB M4 X 20 (2.7 N*m)

fEEf%mt

i - M8 x 16 (20 N+m) B H < ‘jji///

FEHIAR : M4 x 10 (2.7 N-m)

E2-4

SR77, CH33

(cs)3



LTI

T () ARE LIREELRRMBRAERAERLT
BB PR DR S B R L. A BT 2 bR R ] TR L A1

1. IR ELER R E R T LT (LRI TATIE . AR DL -
NPT BV TR R 2T L1 BB R FAOMESE Tt LR R 2
BOFATI

Bhr TR
E2-5
2. WA VBRI TR S ERATE . SREDLEE -
- 579203 5102 0.05 LR
S (e
BH&iRRAER ERIESR B R
E2-6

4 (cs) SR77, CH33



3. L HEMRS &R, REHETE-

E2-7

Tl 2: FERR ERBELAIRRMNBRAFERPERLT

1. AR E AR ST AN ST AR T UCE AR IRAFATEE . SRR INLLEE - A T2
X T BRI S TR AR LLE R -

0.05 LA

Jnim

EERRESR TBERIER

Bfr Bk

E2-8

SR77, CH33

(cS)5



2. —IHRVEEMNE BT E, — 05T BSRRE EAURE G TR, AT
] EWR 22 -

<METTiE>
FEEAAR R IR A (RS B8R R MmO R A SE  FFLE P ) O R R R mT g

— i, SRIER XA GO AT o UOE TR R B AR ROt e R AR A o A T

=
H o

FELGEREAMIRESEE

B - K

E2-9

3. TEEZIR RIS 2 [A] A0 SR AL 18 ABR TR UBRMR (t = 1.0 mm). SAJ5 — ik kiR B Sobn
R — 0B E RO E -

E2-10

6 (CS)

SR77, CH33



3. E&IrR (SR77) 5iE#ZEE48 (CH33)

© ESARREVIN TR BRHIRIEE . EAARRETIZRNERS] T mWE. FRDAROR 1 w5 iR -

© FTESARR R ERRIEE SR B R S S i s - s ey 1/ (R sl - 2l
gl ) AIFETT BT o

o EEHURNY N E R -

« AERWR . XA EARN L HERR o EHNEIRA 0.01/0.05/0.1/0.5/1.0 pm 73 3FE /Y
NFEERES . SEREX A R T E R R, SRS 38 2 W RO 4 X BT 385 FLRS -

3-1. H&#xR (SR77)

3-1-1. WMHES

R R a7 k07 MRS etk <+ WOUINEE. <= BP9k o 1T BT AT -

E3-1

It B AR RO 4ot R T OLRE(S P 5 Pl as dE AT B (s - S0 TR SRR 2% A Rl SR A e
TSR FIHER B ) -

BIELHEM
IR 5 # iz il s (0 R 32 7 YRR PR IR Rl e A | K 5 -

SR77, CH33

cs)7



3-1-2. XTHIE

T (EFATF & T T LA Y L«
PR (0 P 5 TS PR R ) LU

SR77
R R DC 4.75 ~ 5.25V
THREHL 200 mA KA
it HL A 2 A B
WKl L 50 mVp-p BLEAK

* JEHEHE BT B IEFEERITE D310 msi .

(&

AL TR 88 2 BT T BRI
PEBHLIRIRE) 0.6 P§IE BRI FAAIER (% -

AN, FER T RN SR RS S 2SS

AT WX PG B0, T % T 42 e s T FL o

18 R
1. BEEESR R -
2. BEEMCRER A -

BT FF e TR

1. SRR B L -
2. T ELER bR R A HLIR -
3-2. EZEYLE (CH33)
(2]

AT AT HSLERH CH33-

3-2-1. CH33 (kR ime4dl) SSH%E

SR77

Rl

4 g&(fiﬂ 2 %(EZ)
PN oV oV
B oV oV
E53E) +5V +5V
E3c +5V +5V
& CNT@E)  CNTOE)
HE N.C.tE9  N.C.04
e SD N.C. (4
K -SD N.C. (4
FARE] RQ SD/RQ
=) -RQ -SD/-RQ

(1) 4 % : EWITHIEEH AL

(F2) 2 % : FWIHEEH AL

(7F3) ONT ST H T41& . {5 EZEBRY .
(7*4) N.C.: REKES -

BT +5V MOV &AWL 155500500 il 2 Lt -

T M S B E SR RTCE LIE .

8 (Cs)

B RE 2R ARG L IRENE -

[E]
+ R LA RO RO LR . T

+5 VIOV BAE WL 1555 LE
HER AL IR FUER R WRES
T L LU AR T TS B E R RUTE
TAE-

- (AR EERER RIRR . IE R A

MRS T -

MR ER R TRE 2 T RgIRE

SR77, CH33



4. ENINZRIFEIE

4-1. |k

BLE bR RS BRI ST Ms 29
78 T UERHE T TARIE, A TR S A% MUEAER BN B AR R BT
AR, SRR ERPETI R A RIS T -

- RS T

« BRI HIR T

EEERSIREMWM
WTEFTR #Ediriles, WRE S VEEREAESIRR S AZES .

M5 x 6 A7~ B E 2T
BT ¥R R15 XU E

MZE 06, WTE 04 BEERETRE

\\\ - —
=SAH

41

PR E Sk A = SR R P B THER o B RIS P = B ARG K T2 B BRER AU T 2R
PR -

g

PRAERTHE 1.5 MPa

B LIEET) 1020 kPa

BRI LIEES) 20 kPa

858 3 20 ~ 200 kPa

PREIRE K TR AR -5~ 60°C (R AUES)

PUR/):353 SRR 5 um
FR3E4%: 0.3 ym

bR OE 2xRc (PT) 1/8

HrEREOR B BEIME 98 (14), Hilil . BAEIME 96 (31)

HHEKZENE ) 150 ~ 1020 kPa

SR77, CH33 (CS) 9



EEREME

£ RE TRES ZR £
SMC #E= & tt AF3000-02C 2SRV A 1
SMC #x 21t AFM3000-02C FRE % 1
SMC #x 21t AR3000-02G-1 Bt 200 kPa [E J1iTAiH4 2% 1
SMC &t Y30L Bty L BUFT AR BRI EL AL 2
SMC &t KQ2S06-M5 ZESEA 1

2 UETH A IR Zs 8 N BT U E BIHEK (NC) Bt .
A o4 DLERIETy 5 RANBIHEKE - AN, 1B 20(EE &l LR -

BLE AN

HKE®RL

PO S AERE 156 2R 0L, NS ALK - MRPE 5HAATE . WEEEFEEN
FATHE TR TEEE 2R E E RS B i R 2 25T -

HENRKE
B BEARR RN S AZ SN 7 (& EEbRRS A SRS, AR ER
[LREELEEI RS MERS A TVANDE 7= 8 N L (£ CIR N EAS

HERZEENSRERE

HEEELI RS AL SITE 20810 kPa /24 BLRERFF EEARR A2 HIRIRE - H2,
TS Z BB KRN, (R R I E S AZSE ST EARERE 20210 kPa 9T A
AUk .

54 FHAER, MRIEEUE L E T A B E T -

(kPa) BERZEEENSREKE
40
35 /
/
30
/
E 2 //
] —
Y 20
=
% 15
10
5
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (3K)
IME 06 NE 04 BREERREMKE

E4-2
BTN S AR 20 kPa IR R 1R E R T 5E KE KR o« X BEATIAECE K245

WS EEE R B ER B EAR R K « S ASIE R 20 kPa IFAE IR Bk R 2 SRR N
30 NO/ 434 o

10 (cs)

SR77, CH33



BEMNSR %
XN SEIRBIE A E

SER

YOERAE FH H Gi L »

RS DR 35 EERAR FROE BB B T
ST IR EE . DIk RPIRA S E . HERTREEE

WHES R (FIRESRZTHFERL 30 NO /7)) 4]
Ble tesh, THEEEIRFTEEREGEIIN HEH = EMBUE > frdE. AR
HRHZERIENZE -

(NO/4y$) HEH =S EFFE R H
1000
900
800
700
I 600
r
fH 500
3
T 400
300
200
100
0
0 4 5 6 10
N (PS)
E4-3
SR77, CH33

s)11



4-2. EEHIEN

B PR R B bmaiE LRI A S M5 ZE 1L .
WIHRTE FEPES W TAERME PGSBS, ol B 2hn RN S A3 DUEE 2 TES M
2 o
HE, SERRCREBERM MR, 57 ARG R A
N E SO ]
o BRI HITRE TS

EEERSIREMWM
WMTEFUR, dEsiries. JERE = UEERER ELR S AZES

M5 x 6 A7~ E BT
ETHZ R15 XU E

MZE 06, W 04 REERERKE

SME 08 RARE \\\\

R\ L
SELER
// nmj \\

g (IEE 5 um) HEb =R

E4-4

PR S A5 H = S BCE A P BT HER -

12 (CS) SR77, CH33



EEREME

KA THREE & He
SMC #EX 2 1t: AF3000-02C 2= SIETE 8% 1
SMC Bt AL3000-02C T 3 1
SMC tRx 2t AR3000-02G-1 Ffi#f 200 kPa F& I it Ry THE &% 1
SMC k&t Y30L iy LY FESE A R B S 2

INUERESMZ : ¢8, OUTIEREIME - ¢6

2 SUEE SN EFE TN EZHEK (NC) #L -

A o4 DLERIET) 5 RAANRIHEKE - AN, 1H 2068 &l LR -

[

T {5 FE T 20

®HoughtonA "I AEEHN AAA TV (ZIREEE #15)
B

@TCEIREAL R #32)

QAR A b3 2 AN Y U A CRATE TR E

B EEE
B2~ 3081 (EEEaS TR DR )

SR77, CH33

(cs)13



5. 18

5-1. EZirR

Mg E

SR77-XXXR (FREiH 5| k), SR77-XXXL (B A5 HLk)

MK (ML)

70 ~ 2040 2K (26 MFPZ)

70, 120, 170, 220, 270, 320, 370, 420, 470, 520, 570, 620, 720, 770, 820, 920,
1020, 1140, 1240, 1340, 1440, 1540, 1640, 1740, 1840, 2040

KRR AL

12 £1 x 107¢/°C

S

TF AL BT A5 5 EIA-485
MBS “3-1-1. BlifES .

K& (20°C )
ML: M= KE (ZX)

3 + 3 ML/1000 ymp-p 8% 5 + 5 ML/1000 pmp-p

PR

M\ 0.01/0.05/0.1/0.5/1.0 um HiE#E () BHE)

FELYJR L DC 4.75 - 5.25 V (HLY5jEHE )
THFERLI 200 mA BREAR (£497120 Q H)
ik FLR 2 A SR (GEFRLE HUE B FHBIIE R AR R . 10 ms)
o A 1 200 K/4r (ERILE 7 PER)
it ezl 150 m/s? (50 Hz ~ 3 kHz)
fiit o 350 m/s? (11 ms)
[E3/ak 274 IP54 (JES5E) 1P65 (B Ak)
HYTES I “4-1. [Pk
He ki (EARSS IR Tl al S T v -
ﬁEHw Z UL “4-2. HEHEA -
LR PR R YR S BB I FL 56 R IS 2 AT PRI LA IR R AL
TR FCC Part15 Subpart B Class A
ICES-003 Class A Digital Device
EN55011 Gp1 Class A, EN61000-6-2
TR AN (EH 60 V LAT)
TARRE L 0 ~ +50°C
7 B0 P S 1R —20 ~ +55°C
o & 25 0.27 AT +1.36 ATk
PR DI ) 1N
GME R SF 2L 6. IMERFE .

REIEHIAATTREEHEH,

14 (cs)

HRTRSEE S o BT AU I 17 B A

I F A FTEL AR E

TR LR 45

SR77, CH33



il CH33-XXCP CH33-XXCE CH33-XXNP CH33-XXNE
M E
i) AET il HLAE
5% A (M) . N I
T R a0 - AR BT U RT 100 2R 0
LA 2 PVC PU PVC PU
(REZ8) (RABZE) (RALI) (RA®L)
R4k E 32K~ 5K 10 K 15 K (FRiEdh)
1- 30 KR RTLL 1 K ALE il (Re I i)
Aeumab B HREG (PR, T2 E R S IR R ERSE (ReBlE i)
TRIFEH IP65 (YH NI EREER)
LR HRE - P RBR XTI
AR S 0 ~ +50°C
17 TR Y —-20 ~ +55°C
Joi & 29 0.02 A +0.157 ATk
WM R NS R 50 2K
(A R i)
W R/ NS R 25 2=k (FEEIY), 20 =K (LFEEH )
(ERE ZihaT)
MRS ZIL 6. IMERSHE
XEIDERNATTRES G AR, AATSEE o BRI [ B R 2 w1 BN AR B T AR AR 55 -
5-3. PB4
SR77
M4 x 10 ZAVAVEEL! 4 2R (R IR Rt e )
M4 x 20 AN A AR 2 (TERZEH)
M8 X 16 AN A AR 2 (HLRhR R =)
M4 7S AR L 24 (IR )
&R (t = 0.1 mm) 31t
&R (t = 1.0 mm) 14
KRR 1 {7
LRV 1 {7

SR77, CH33 (CS) 1 5



o

MG RTHE

n X 94.5
REPRR 2 x 010 015 IBLFLIR 9 (RIEIFL M8 X 16) (ZREEIZZE M4 x 10)
H [ sm77 |
= juse L1 =ML+ 138
I 11.5 / [2=ML + 115 s
= >17.6 ° / L3 . L4 ‘ L5 -
— N n
— ® @ w8 R > —‘ % ‘ o ™ jua
— [ E—
o ) 1% %ﬁ%@}ﬁ
o'+ N
E‘ r a " = \
L } s [«;@ ?fy‘ S T\ EsERS
0%02 > o : (T L j _15.5
q 76 ES ‘16.5 19
‘
2 X 045 %85 ARELILRS :E
(FREEHELL M4 x 20) -
gk K
ML L1 L2 L3 L4 L5 n =
70 208 185 - - - 0 ®K
120 258 235 - - - 0 o
170 308 285 - - - 0 ®
220 358 335 - - - 0 i
270 408 385 - - - 0 @
320 458 435 - - - 0 -
370 508 485 - - - 0
420 558 535 : : : 0
470 608 585 - - - 0
520 658 635 - - - 0
570 708 685 : - : 0
620 758 735 - - - 0
720 858 835 | 4175 - 4175 1
770 908 885 | 4425 - 4425 1
820 958 935 | 4675 - 4675 1
920 | 1058 | 1035 | 5175 - 5175 1
1020 | 1158 | 1135 | 567.5 - 567.5 1
1140 | 1278 | 1255 | 627.5 - 627.5 1
1240 | 1378 | 1355 | 6775 - 6775 1
1340 | 1478 | 1455 | 7275 - 7275 1
1440 | 1578 | 1555 | 520 520 | 515 2
1540 | 1678 | 1655 | 550 550 | 555 2
1640 | 1778 | 1755 | 585 585 | 585 2
1740 | 1878 | 1855 | 620 620 | 615 2
1840 | 1978 | 1955 | 650 650 | 655 2
2040 | 2178 | 2155 | 720 720 | 715 2

ML : MEKE

CL : HEKE

MG : HHERFRIR

* FEHMR: ML 2 720 EXRAFRIE—LL - ML 2 1440 KRB REFHL

B

© AERTRER.

+ BT AT RETIREL AR -

- MREIMEKE (ML) BEEBEER . SRR ELRR . HFEEENTBHKE (1718 ) REHNBNEKE (ML)
FIRE10Z2XK L LRI AMSER M -

16 (CS) SR77, CH33



IOV = 2 7SR E T 3 FOEEREIT L2
0. BHNFIEHEBAFZOMHEZBENE LTHET,
L7=h 5T, Yt 2 UICHER CHE L =0 . 3N
7w @fE. TR E) LREZHN TR 2 7L AT
ZLEZELELET,

AT WP B N2 IR UH JE Sony Manufacturing
Systems Corporation. X fNE KAt iR Frid 8% &1
W K2 -

BREEECEST AR F W P ATid EOR R & DLAh . R
#£Sony Manufacturing Systems CorporationfiJBH i 1
YRR, AR I A AT 2

The material contained in this manual consists of
information that is the property of Sony Manufacturing
Systems Corporation and is intended solely for use by
the purchasers of the equipment described in this
manual.

Sony Manufacturing Systems Corporation expressly
prohibits the duplication of any portion of this manual
or the use thereof for any purpose other than the
operation or maintenance of the equipment described
in this manual without the express written permission
of Sony Manufacturing Systems Corporation.

Le matériel contenu dans ce manuel consiste en
informations qui sont la propriété de Sony
Manufacturing Systems Corporation et sont destinées
exclusivement a l'usage des acquéreurs de
I'équipement décrit dans ce manuel.

Sony Manufacturing Systems Corporation interdit
formellement la copie de quelque partie que ce soit de
ce manuel ou son emploi pour tout autre but que des
opérations ou entretiens de I'équipement & moins
d'une permission écrite de Sony Manufacturing
Systems Corporation.

Die in dieser Anleitung enthaltenen Informationen
sind Eigentum von Sony Manufacturing Systems
Corporation und sind ausschlieBlich fir den Gebrauch
durch den Ké&ufer der in dieser Anleitung
beschriebenen Ausriistung bestimmt.

Sony Manufacturing Systems Corporation untersagt
ausdrucklich die Vervielfaltigung jeglicher Teile dieser
Anleitung oder den Gebrauch derselben fir
irgendeinen anderen Zweck als die Bedienung oder
Wartung der in dieser Anleitung beschriebenen
Ausristung ohne ausdrickliche schriftliche Erlaubnis
von Sony Manufacturing Systems Corporation.



Sony Manufacturing Systems Corporation
1-10 Kiyoku-cho, Kuki-shi, Saitama 346-0035 Japan

http://www.sonysms.co.jp/

2007.4
SR77, CH33 Printed in Japan
2-671-361-31(3) ©2005 Sony Manufacturing Systems Corporation



	封面
	安全预防措施
	安全规格
	目录
	1. 概要
	1-1. 系统构成
	1-2. 特点

	2. 安装
	2-1. 各部分的名称
	2-2. 直线标尺、滑块的安装

	3. 直线标尺(SR77) 与连接电缆(CH33)
	3-1. 直线标尺(SR77)
	3-1-1. 输出信号
	3-1-2. 关于电源

	3-2. 连接电缆(CH33)
	3-2-1. CH33 (未封端电缆) 信号规格


	4. 适应环境的措施
	4-1. 气洗
	4-2. 润滑油注入

	5. 规格
	5-1. 直线标尺
	5-2. 连接电缆
	5-3. 附件

	6. 外形尺寸图
	版权
	封底



